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Αρχική / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / «Χαλί» το νέο ποδοσφαιρικό γήπεδο στο Φίλυρο

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 12/06/2023 7:40 µµ

«Χαλί» το νέο ποδοσφαιρικό γήπεδο στο Φίλυρο
Το νέο ποδοσφαιρικό γήπεδο του Φιλύρου «εγκαινίασαν» ποδοσφαιρικά χτες οι ακαδηµίες από όλα τα µέρη του δήµου

 

Μια ακόµη σηµαντική αθλητική υποδοµή παραδόθηκε στους δηµότες του Φιλύρου. Ο λόγος για το

νέο γήπεδο ποδοσφαίρου, το οποίο χάρη στις παρεµβάσεις του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη που

ξεπέρασαν τις 550.000 ευρώ, απέκτησε νέο τεχνητό χλοοτάπητα, αλλά και σκέπαστρο και έγινε…

πραγµατικό χαλί για να υποδεχτεί τους νεαρούς ποδοσφαιρόφιλους της περιοχής.
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Το νέο ποδοσφαιρικό γήπεδο του Φιλύρου «εγκαινίασαν» ποδοσφαιρικά χτες οι ακαδηµίες από

όλα τα µέρη του δήµου στο 2ο τουρνουά ποδοσφαίρου Φιλύρου «Ιωάννης Αντωνιάδης», σε µια

πραγµατική γιορτή του αθλητισµού για µικρούς και µεγάλους!

 

«Αισθάνοµαι δικαιωµένος κάθε φορά που η τοπική κοινωνία και ιδιαίτερα η νέα µας γενιά

χαίρονται τα έργα µας στον δήµο µας. Το δηµοτικό κλειστό γυµναστήριο του Φιλύρου, αλλά και το

νέο ποδοσφαιρικό γήπεδο είναι σηµαντικές αθλητικές υποδοµές που ολοκληρώσαµε µόλις τα

τελευταία χρόνια και τις χαίρονται αλλά και τις αξιοποιούν οι µικροί και οι µεγαλύτεροι συµπολίτες

µας. Εµείς από τη µεριά µας δεσµευόµαστε να συνεχίσουµε το δηµιουργικό µας έργο σε όλες τις

γειτονιές του δήµου µας», σηµείωσε στον χαιρετισµό του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.

 

Στη συνέχεια ο δήµαρχος, µαζί µε την αντιδήµαρχο Αθλητισµού, Νεολαίας και Εθελοντισµού Σοφία

Σαουρίδου και τους ανθρώπους της ΑΕ Φιλύρου τίµησαν τα νέα παιδιά που διακρίνονται στον

αθλητισµό, αλλά και τις επιστήµες.

 

Τον Μενέλαο Ράπτη, τον Αριστούχο Υπότροφο στο κολλέγιο αστρεοφυσικής των Η.Π.Α.

Franklin & Marshall, µέλος της ερευνητικής οµάδας της NASA.

Τον Κωνσταντίνο Μίγκα, τον ‘Ελληνα αστροφυσικό διδάκτορα του Ινστιτούτο Αστρονοµίας του

Πανεπιστηµίου Βόννης.

Τον Χρυσσόστοµο Μήλιο, που κατέκτησε Τρία χρυσά µετάλλια σε πανευρωπαϊκό επίπεδο στο

Tae Kwon Do.

Την Ιωάννα Νικολαΐδου, που κέρδισε Χρυσό µετάλλιο σε πανευρωπαϊκό επίπεδο στο Tae

Kwon Do.

Την Πηνελόπη Καραµπεΐδου, που αναδείχτηκε Πρωταθλήτρια Ελλάδος στην κατηγορία BC3

και κέρδισε χρυσό µετάλλιο στο Παγκόσµιο Open που πραγµατοποιήθηκε στο Dubai, στο

Boccia.

Την Ανδριάνα Αϊβαζίδη, που κέρδισε Τρία χρυσά µετάλλια σε πανελλήνιο επίπεδο στην

κολύµβηση(ύπτιο, ελεύθερο).

Επίσης η οµάδα της ΑΕ Φιλύρου ανακύρυξε τον Γεώργιο Μπούτσιο σε «επίτιµο πρόεδρο» του

συλλόγου, τιµώντας τον για τη προσφορά του στον αθλητισµό της περιοχής.
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Το καλωσόρισµα στην εκδήλωση έγινε από την προϊσταµένη του τµήµατος Αθλητισµού και

Νεολαίας του δήµου Ολυµπία Καµπουρλάζου, ενώ χαιρετισµό απηύθυναν ο Γραµµατέας της

Αθλητικής Ένωσης Φιλύρου Πέτρος Νικολαϊδης καθώς και η Αντιδήµαρχος Αθλητισµού, Νεολαίας

και Εθελοντισµού Σοφία Σαουρίδου. Πολλές ευχαριστίες και στους εθελοντές Πολιτικής

Προστασίας Φιλύρου, που βοήθησαν για την επιτυχία της εκδήλωσης.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα

αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και

των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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